



敬啟者：

2021/22 學年特別假期的安排

2019 冠狀病毒病第五波疫情極為嚴峻，確診個案屢創新高，特區政府採取徹底果斷的行動達至動態清零。學界是社會重要一員，需要與香港各界一起投入及參與這個行動。教育局已宣布調整本學年的暑假安排，將原本在 7、8 月的假期提前至 3、4 月，希望各界集中精力及資源達至動態清零。本校將有下列安排：

① 假期調動

- 特別假期 (原定的暑假) 由2022年3月14日開始，連接復活節假期，至學校原定的復活節假期結束為止 (4月23日)。
- 復活節假期結束後，即 4 月 25 日後的安排，將有待教育局及考評局 4 月初公布安排。

② 學生回校

- 學校在特別假期期間，校舍不會開放，學生不得回校。

③ 學生情緒支援

- 可於辦公時間上午九點至下午五點致電循道衛理亞斯理社會服務處朱凱琪姑娘或吳洛彤姑娘，(電話：2419 2362) 或致電本校輔導主任孔敏芳副校長(電話：2464 3731)。
- 學生支援組於特別假期期間將安排不同專業服務、計劃及活動跟進有需要同學。
- 另外，學校亦會開辦成長小組、功輔班協助同學適應轉變，亦會透過陽光電話慰問學生與家長，了解同學學習及情緒狀況。

④ 學習安排

1 中一至中五級

- 3月6日家長日維持以 ZOOM 形式進行。
- 3月8日至11日為半天網上課堂。
- 依校曆表安排，3月9日(星期三)將按照星期一課堂安排上課。
- 學校會審視形勢，如疫情對學校運作構成嚴重影響，會提早終止3月8日至11日的學習安排。
- 在特別假期期間，學科老師將安排適量的功課以鞏固所學。

2 中六級

- 已取消3月4日回校取溫習材料的安排，學科老師將透過網上把溫習材料發送予學生。
- 個別學生或需出席3月7日開始的網上溫習班，家長請鼓勵學生認真參與，積極準備中學文憑試。

教育局不時會有新安排，請家長／同學定期瀏覽學校網頁及內聯網，以獲取最新資訊。
家長應督促子女善用特別假期，在學習與玩樂間取得平衡，在疫境中裝備自己。

此致
各家長

仁愛堂田家炳中學校長
吳潔容謹啟

二零二二年三月四日